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[image: image1.jpg]15 XB = UBEPTD

YBEPTH IO BOCHMIM
n’amuadusmo
XBUJUH NO 860CbMILU

08:15

YBEPTh A0 OECATOl
n’amuradusmo
xeuJaun 0o decamoi

09:45

3a UBEPTH JAecdATa YBEPTHL HA JIE€B’ATY
3a n’amuHadusims X8UJUH n’amuraoduims X6UJUH
decama Ha Oeg’amy

neB’dTa ToInHAa BOCbMa I'oguHAa
COPOK II’ATh XBUJINH I’ ATHAOIATL XBUJINH




[image: image2.jpg]IIICJIA 30 XB 10 30 XB
necATh (XBUJINH) II’ATh (XBUJKWH) IO APYTii

IO ChOMOI (YoTUPHAIIIATIH)
06:50 o 14:05
3a HecATh (XBUJINH) Ha II’ATh (XBUJIMH)
choMa Ha TPETIO
IIIoCcTa TOAMHA YOTHUPHAAIATA TOAHA
I’ ATAECAT XBUJINH II’ATh XBUJINH

apyra rogmHa
I’aTh XBUJINH
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neB’ ATHAIIATY
OIIiB HA CbOMY





